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KC Vozovna vystavuje návrhy z dílny studentů stavební fakulty ČVUT pro stavbu domu sociálních služeb na Jarově
Zástupce starostky Ivan Holeček zve veřejnost na výstavu prací studentů Stavební fakulty ČVUT, která bude k vidění od 20. 6. 2016 v KC Vozovna (Za Žižkovskou vozovnou 18/2687) od 17:00 hod. Tématem prací studentů třetího ročníku bakalářského studia oboru architektura a stavitelství je vybudování nového Domu sociálních služeb – Alzheimer centrum Jarov v ulici K Lučinám. 
Studenti byli inspirováni záměrem MČ Praha 3 postavit v ulici K Lučinám, na místě bývalých jeslí, dům sociálních služeb. Toto téma proto zpracovali v rámci bakalářského studia svých semestrálních prací pod vedením mentorů, doc. Ing. arch. Michala Šourka, Ing. arch. Štěpána Lajdy a Ing. Kláry Kroftové, Ph.D. Vytvořili inspirativní modely, které budou vystaveny v Kulturním centru Vozovna od 20. 6. 2016, 17:00 hod, kdy proběhne slavnostní zahájení výstavy, až do konce letošního srpna.  Otevřeno je vždy od pondělí do soboty, 10:00 – 19:00 hodin.  
Zástupce starostky Ivan Holeček je výstavou spokojen: „Tématem prací studentů bylo vybudování zařízení pro bydlení seniorů bez specifické diagnózy a také seniorů s diagnózou Alzheimerovy nemoci. To, co studenti dokázali je skutečně zajímavé, proto je mi velkým potěšením výstavu zahájit. Zcela jistě budou vystavené práce pro projekt, který budeme realizovat, velkou inspirací.“ 
Radnice MČ Praha 3 již zahájila počáteční přípravy k realizaci plánované přestavby. Hotova je studie proveditelnosti, která měla vyhodnotit, zda je projekt ekonomicky zvládnutelný. „Studie proveditelnosti se dělá proto, aby se zjistilo, zda je projekt ufinancovatelný, za jakou částku se dá dům provozovat. Podle výsledků studie jde o  dostupnou investiční akci,“ konstatuje místostarosta Holeček. 
Bývalé jesle, které by měly projít přestavbou, byly postaveny v 60. letech minulého století jako součást tehdy nově vybudovaného sídliště Jarov. V současné době je objekt nevyužitý. Část pozemku, kde byla původně zahrada, je nyní travnatá plocha. Dům s pečovatelskou službou by měl mít podle záměru kapacitu osmdesáti bytů. V parteru jsou plánovány obchody, kadeřnictví, restaurace a galerie. Počítá se i se zahradou, která bude sloužit všem občanům. 
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